
Program putovanja:
Prijestolnica američkog juga naprosto će Vas očarati na prvi pogled - New Orleans!

1. DAN

ZAGREB – PARIZ – ATLANTA – NEW ORLEANS

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva i pol sata prije leta. Slijedi prijava na let za Pariz na letu
AF 5075 (Air France) i polijetanje u 09.50 sati. Slijetanje u Pariz se predviđa u 11.05 sati. Nastavak
leta za Atlantu na AF 688 (Air France) u 14.00 sati s previđenim slijetanjem u 17.50 sati po lokalnom
vremenu. Slijedi let za New Orleans na DL 552 (Delta Airlines) u 22.20 sata s predviđenim
slijetanjem u 22.51 po lokalnom vremenu. Po obavljenim imigracijskim formalnostima slijedi transfer
do grada i smještaj u hotel. Noćenje.

2. DAN

NEW ORLEANS

Sastanak s lokalnim vodičem te odlazak na panoramski razgled grada sa zaustavljanjima za
fotografiranje kod važnijih znamenitosti. Ovog prijepodneva ćete se upoznati s 300 godina
kolonijalne povijesti New Orleansa, njegovom arhitektonskom raznolikošću i današnjom, živom,
umjetničkom scenom. Provest ćete se duž Canal Street i uz Gradski park te ćete prošetati kroz
četvrt Garden District i groblje Lafayette. Slijedi ukrcaj na parobrod Natchez te ručak i plovidba
Mississippijem. Povratak u pristanište i slobodna večer. Noćenje.

3. DAN

NEW ORLEANS (FRANCUSKA ČETVRT)

Danas ćemo prošetati Francuskom četvrti, srcem grada, gdje se nalaze Jackson Square i katedrala
St. Louis. No, o povijesti grada prvenstveno ćete učiti kroz priču njegovih najstarijih restorana,
Antoine's i Tujague's, osnovanih 1840. i 1856. godine. Naučit ćete i razliku između kreolske i cajun
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kuhinje te ćete kušati specijalitete istih. Slobodno poslijepodne i večer. Noćenje

4. DAN

NEW ORLEANS

Danas ćemo se ponovno vratiti u Francusku četvrt, ali ovoga puta ne na degustaciju, već ćete sami
kuhati vlastiti ručak. Uz demonstraciju i pomoć lokalnog chefa naučit ćete osnove luizijanske kuhinje
te pripremiti ukusan obrok. Slobodno vrijeme. Za današnje poslijepodne preporučamo vam obilazak
nekog od mnogobrojnih muzeja ili shopping u nekom od eklektičnih trgovina duž Canal Street. U
večernjim satima predlažemo odlazak na večeru uz jazz (uz doplatu). Noćenje.

5. DAN

NEW ORLEANS – PLANTAŽE OAK ALLEY I LAURA – NEW ORLEANS

Slobodan dan ili biste radije na fakultativni (doplata), cjelodnevni izlet u romantičnu okolicu New
Orleansa. Put će vas odvesti do plantaža Oak Alley i Laura, koje karakteriziraju nezaboravne vizure
Mississippija. Laura, koja nosi ime po jednoj od svojih vlasnica, 200 godina je stara plantaža šećerne
trske, jedinstvena po tome što su njome upravljale žene i što su se do danas očuvalae nastambe
robova. Plantaža Oak Alley dobila je ime po impresivnoj, 300 godina staroj prilaznoj alei hrastova i
jedna je od znamenitosti, koju obavezno morate vidjeti. Ručak u toku izleta. Povratak u grad. U
večernjim satima odlazak na turu u toku koje ćete degustirati klasična pića New Orleansa. Noćenje.

6. DAN

NEW ORLEANS – (ATLANTA) – AMSTERDAM

Slobodno vrijeme do polaska u zračnu luku. Slijedi transfer do zračne luke i prijava na let za
Amsterdam na DL 074 (Delta Airlines) u 16.30 sati s međuslijetanjem u Atlanti. Noćni let s obrocima
za vrijeme leta.

7. DAN

AMSTERDAM – ZAGREB

Predviđeno slijetanje u Amsterdam je u 10.35 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb je
na letu KL 1943 (KLM) u 14.30 s predviđenim slijetanjem u 16.25 sati.



***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom, gotovinski,
dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno plaćanje obračunava se
naknada od 3,60%.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
smještaj u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u središtu New Orleansa na osnovi pet noćenja
(obroci nisu uključeni)
transfer zračna luka - hotel - zračna luka i panoramski razgled grada
plovidba parobrodom s uključenim ručkom
šetnju Francuskom četvrti s uključenim degustacijama
kulinarska radionica s uključenim ručkom
večernja tura po barovima (uključena 4 pića)
lokalne vodiče na engleskom jeziku u toku razgleda i organiziranih šetnji
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja te lokalne takse i pristojbe

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu: 2.500 kn
vizu za SAD
javni gradski prijevoz
piće uz obroke i dodatne obroke
ulaznice u muzeje
putna osiguranja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obvezna doplata za pristojbe zračnih luka: 2.980 kn

Fakultativni sadržaji:

cjelodnevni izlet na plantaže Oak Alley i Laura s uključenim ulaznicama i ručkom 2.250
kn - večera uz jazz u New Orleansu 450 kn

INFORMACIJE:

Napomena: Cijena američke vize je 160 USD (ne posredujemo u pribavljanju američke vize, za
hrvatske državljane Veleposlanstvo SAD se nalazi u Zagrebu, potreban je dolazak osobno).
Sve informacije vezano za vizranje dostupne su na https://hr.usembassy.gov/hr/

https://hr.usembassy.gov/hr/


POSEBNE NAPOMENE

Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo izmjene cijene programa ukoliko dođe
do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade programa te pravo
promjene cijene ukoliko to učini prijevoznik ili hotelijer.
Zrakoplovne pristojbe su podložne promjenama, a konačni iznos se utvrđuje na dan
izdavanja zrakoplovne karte. Putnik je obavezan podmiriti iste u točnom iznosu odnosno
uplatiti razliku do uvećanja, a u slučaju smanjenja iznosa agencija će izvršiti povrat više
naplaćenog iznosa.
Zrakoplovne karte izdaju se 14 ili 7 dana prije polaska, a prema uvjetima zrakoplovne
kompanije.
Zrakoplovne karte izdaju se za sve putnike u jednom danu.
Pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika
potreban za realizaciju programa.
Kod letova posebnim zrakoplovima (charter), red letenja podložan je promjeni i u vrlo
kratkom vremenu pred polazak na put. Putnici će dobiti obavijest o točnom redu letenja
u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije puta.
Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju i vremenskim
uvjetima.
Pridržavamo pravo promjene hotela ili otkaza rezervacije u slučaju da ho teli sami
donesu odluku da neće biti o tvoreni u nekim terminima.
Putnici su dužni, prilikom prijave za putovanje navesti osobne podatke (ime, prezime,
datum rođenja) na način kako je navedeno u njihovim putovnicama. Agencija ne snosi
odgovornost za troškove nastale zbog netočnih podataka, već ih putnik snosi sam.
Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize, koji za posljedicu imaju odustajanje
od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju agenciju  te se primjenjuju uvjeti otkaza
putovanja
Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje
i može biti različita od hrvatskih standarda.
Preporučamo da prilikom kupnje aranžmana uplatite i fakultativne izlete/programe jer
kupnja istih po odlasku na putovanje često nije moguća.
First minute popusti vrijede za uplate do određenog dana ili do popunjenja određenog
broja mjesta rezerviranih za first minute ponude.
Potrebno je poštovati zakone i običaje zemlje u koju se putuje. Preporuča se da se
prilikom boravka u islamskim državama poštuju lokalni običaji odijevanja i ponašanja.
Preporučamo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj
stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske (www.mvep.hr).
Preporučamo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

http://www.mvep.hr


Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (



Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


